

Anexa 4 la procedura de recrutare și selecție a personalului în vederea nominalizării / angajării în cadrul proiectelor finanțate din fonduri europene nerambursabile și/sau prin Mecanismul de redresare și reziliență

Verificarea dosarelor candidaților în ceea ce privește îndeplinirea condițiilor de participare la procesul de recrutare și selecție

Proiectul „**Societal and Economic Resilience within multi-hazards environment in Romania**” cerere de finanțare nr. 267/29.11.2022

Nr. crt.	Denumire post / funcție	Nivel studii <sup>1</sup>	Execuție / Conducere	Condiții specifice	Candidat	Nr. întreg. dosar	Informații candidat (studii, vechime, experiență, alte informații relevante pentru postul scos la concurs)	Îndeplinirea condițiilor de participare la concurs (Admis / Respins)/ Observații <sup>2</sup>
1.	<b>Cercetător în formare doctorand 1</b>	Superioare	E	a)nivelul studiilor: superioare finalizate cu diplomă de master; b)domeniul studiilor: științe economice/tehnice/medicină; c)doctorand înmatriculat în cadrul instituțiilor organizatoare de studii de doctorat din România din domeniul economic/tehnice/medicină (lista instituțiilor eligibile poate fi consultată aici: <a href="https://www.edu.ro/IOSUD_2022">https://www.edu.ro/IOSUD_2022</a> ) d)alte competențe: i. cunoștințe avansate în limbile română și engleză (scris cât și vorbit) pentru a putea accesa și disemina cunoștințele din literatura de specialitate națională și internațională.	<b>Calipolitis Dimitri</b>	<b>1526/10.02.2025</b>	<b>- experiență conform anunț</b>	ADMIS
2.	<b>Cercetător postdoctorand 2</b>	Superioare	E	a)nivelul studiilor: superioare finalizate cu diplomă de doctor; b)domeniul studiilor: economie / științe sociale / tehnic; c)vechime in specialitatea studiilor: minim 1 an în domeniul economic/stințe sociale /tehnice d)alte condiții specifice:	<b>Stoica Dragoș-Andrei</b>	<b>1520/10.02.2025</b>	<b>- experiență conform anunț</b>	ADMIS

				<p><b><u>Condiție obligatorie: Candidatul trebuie să dețină o diplomă de doctor și să aibă experiență în cercetare de cel mult 8 ani echivalent normă întreagă, de la data obținerii primei diplome de doctorat, dar fără a depăși 10 ani echivalent normă întreagă în condițiile prevăzute de Agenția Executivă Europeană pentru Cercetare (REA). Data obținerii primei diplome de doctorat se calculează în funcție de data apelului.</u></b>  <b><u>În cazul prezentului proces de recrutare și selecție, data obținerii primei diplome de doctorat (data ordinului de ministru) nu trebuie să fie anterioară datei de 15.09.2014.</u></b></p> <p>e) alte competențe</p> <p>i. cunoștințe avansate în limbile română și engleză (scris cât și vorbit) pentru a putea accesa și disemina cunoștințele din literatura de specialitate națională și internațională.</p>				
3.	Cercetător postdoctorand 4	Superioare	E	<p>a)nivelul studiilor: superioare finalizate cu diploma de doctor;  b)domeniul studiilor: economie sau științe sociale;  c)vechime in specialitatea studiilor: minim 1 an în domeniul economic/științe sociale  d)alte condiții specifice:</p> <p><b><u>Condiție obligatorie: Candidatul trebuie să dețină o diplomă de doctor și să aibă experiență în cercetare de cel mult 8 ani echivalent normă întreagă, de la data obținerii primei diplome de doctorat, dar fără a depăși 10 ani echivalent normă întreagă în condițiile prevăzute de Agenția Executivă Europeană pentru Cercetare (REA). Data obținerii primei diplome de doctorat se calculează în funcție de data apelului.</u></b>  <b><u>În cazul prezentului proces de recrutare și selecție, data obținerii</u></b></p>	Vezeteu Cosmin-Dănuț	1527/10.02.2025	- experiență conform anunț	ADMIS

				<p><b><u>primei diplome de doctorat (data ordinului de ministru) nu trebuie să fie anterioară datei de 15.09.2014.</u></b></p> <p>e) alte competențe</p> <p>i. cunoștințe avansate în limbile română și engleză (scris cât și vorbit) pentru a putea accesa și disemina cunoștințele din literatura de specialitate națională și internațională.</p>				
--	--	--	--	--	--	--	--	--